
Referat fra årsmøtet 31.januar 2006 følger med i dette nummeret: 

Svein Helge ble gjenvalgt som leder! 

VIKTIGE DATOER: 
21.-25.febuar 
Rørosmartnan nr. 153 
17.-19.mars 
Tussetur til Solstua, Lifjell 
6.-9 juli  
Folkekulturfestivalen 2006  
 (NU-stemnet) i Trondheim 
25.-30 juli 
Nordleik i Göteborg 
 Sjekk  www.haugtussa.com 

Styret i Haugtussa:  
  
LEDER: Svein Helge Tanum 

Adresse: Frydenlund 51 c, 3238 Sandefjord 

Telefon: 33 47 67 50/90 63 62 53 

Epost: Svein-helge.tanum@dnbnor.no 

NESTLEDER: Asbjørn Reif 

Adresse: Gamle Staversv. 3, 3264 Larvik   

Telefon: 33 13 07 57/915 46 747 

KASSERER: Svein Håkon Bamrud 

Adresse: Kongegt.17 3256 Larvik 

Telefon: 33 17 17 25/98 63 00 71 

SEKRETÆR: Torill Rosvald 

Adresse: Brageveien 12, 3274 Larvik 

Telefon: 33 11 46 03 /99 24 39 59 

Epost: torill.rosvald@viv.no 

LEIKLEDER: Anne Mona Sjøyst 

Adresse: Huseby, 3280 Tjodalyng 

Telefon: 33 12 43 67/99 58 60 71 

Epost annemona@hotmail.com 

VARAMEDL: Ruth Nilsen Berge 

Adresse: Berge Gård, 3261 Larvik 

Telefon: 33 12 71 92 

REDAKTØR: Knut Hjalmar Gulliksen 

Adresse: Olavsgt. 18 E, 3256 Larvik 

Telefon: 33 12 42 50/98 23 16 63 

Epost: kgulliks@start.no 
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   Tusseladden 
 
 
Medlemsblad for Haugtussa Leikarring, nr. 1/06  Utgitt: 14. februar 2006 
 

Velkommen til Solstua 17.-19.mars! 

Årets ”Tusse” 
Under årsmøtet 31.januar 
overrakte leder Svein Helge 
blomster til Knut Hjalmar – 
som årets ”Tusse” for 2005. 

Tusseladden gratulerer! 
Asbjørn Reif med fylte 60 

år 9.januar!  
Torill Rosvald med 60 år 

på øvelsesdagen 
14.februar! 

TIL LYKKE! 

 
Da er vi i gang igjen og ønsker alle medlemmer nye som 
gamle, velkommen til nok en hyggetur til Solstua, Lifjell.  
Arrangements-komiteen har planlagt både god mat og 
noe program. 
Hittil er det 30 tusser som har meldt seg på og det er plass til flere, bare 
ta kontakt med Svein Helge! 
Turen koster 700,- pr. person for hel

GULLKORN 
Fornøyelsene har sin pris, 
Men gleden er gratis! 
Nils Kjær. 
Har du en venn du tror på, 
besøk han ofte, for det gror kratt 
og høyt gress på den vei som 
ikke vandres. 
Håvamål

e helga - både for opphold og mat. 
Vi skal ha med oss sengetøy (lintøy) og håndkle samt toalettsaker. Ta 
gjerne med drikke og snacks. Har du leker, quiz eller annet som passer 
er det flott. Her skal det bli trivelig og moro! 



Formannen har ordet! 
 
Hei alle "Tussevenner" 
Ja, her har dere meg tilbake. Noen er forhåpentligvis 
glade, mens andre ville nok heller ønsket seg en ny leder. 
Det er nå 10. året som leder for meg i Haugtussa så tiden 
nærmer seg for en retrett. Det har vært 10 givende år og 
jeg syntes fremdeles vi har det gøy når sangdansen 
runger i veggene på Valby. Men jeg innrømmer at det er 
tungt noen ganger når det er lite folk på øvelsen. Men det 
håper jeg ikke å oppleve i 2006? 
 
2006 er allerede godt i gang. Noen av oss har allerede 

vært på årets første oppvisning, det var på Fredtun fredag 3. februar. Med seks 
stykker fra "Tusselåt" og fire dansepar gjorde vi en fin figur. Årsmøtet gikk 
som vanlig de siste årene raskt og greit unna, under myndig ledelse av Svein 
Håkon. 
Det neste som nå står på programmet er tur til "Solstua" 17 – 19 mars. Her vet 
jeg arrangements komiteen allerede er godt i gang med forberedelsene. Tror det 
blir en fin opplevelse. Det er allerede påmeldt 30 stk. men det er fortsatt 
mulighet for flere. 
Kanskje noen "gamle" medlemmer eller noen av foreldrene til barna i 
barnelaget kunne tenke seg å bli bedre kjent med oss, meld dere på? 
 
Til slutt vil jeg ønske alle tussene et godt danseår.  
Beste hilsener fra Svein Helge 
 
Barnelaget har full aktivitet! 
Anne Mona var spent på om like mange barn ville møte opp 
etter jul. Jo, nesten alle møtte opp og det er full fart i 
barnelaget. Anne Mona har satt opp en terminliste som 
inneholder øvelse hver torsdag, og innimellom med bl.a. 
kosekveld, karneval, øvelse med Sandar junior 
spelemannslag, karaokekveld, oppvisning 17.mai og 
avslutningstur med overnatting 20. – 21. mai. Terminlista 
finner du på www.haugtussa.com/BARN.htm.

”Tusselåt” 25-år 
I anledning Tusselåts 25 års jubileum vil vi sakse noe fra deres rikholdige 
nedskrevne referater, som stort sett John Hovde har skrevet:  
 
Lørdag 20.mars 1982 
Dette ble en stor merkedag for oss som 
har denne musikken som hobby. 
Vår deby i ”Kveldehallen” for ca 350 
mennesker ble meget vellykket, dette ut 
fra utsagn fra salen. 
Vi spilt gammeldans og turdanser. 
Turdansene var kanskje noe usikre i 
forspillet – men dette kommer vi til å 
rette på, når vi får de nye notene som er 
under arbeid. Her vil alle turdanser få sitt 
spesielle forspill. 
Gammeldansmelodiene var fine og bedre blir dette når vi får flere å velge. 
”Fugledansen” var meget populær og vi måtte spille denne mange ganger. 
Kort ble dette en fin inspirasjon fra det videre arbeide. 
Vi fikk en fin kaffepause og satt for oss selv i kantinen, litt oprømte kanskje og 
i perlehumør. 
Vi kom inn på dette med navn på gruppa, det var mange hensyn vi gjerne ville 
ta – for eks. dette med alle de kjekke damene våre, disse vill vi nødig 
diskriminere og kalle disse spillemenner. Derfor ville vi helst ikke ha denne 
benevnelse med i navnet. 
”Haugtussas musikklag” var et bra navn, - Men vi var ikke helt fornøyd med 
det heller. Fordi om vi kom til å spille for andre ringer var det hyggelig om vi 
kunne stå litt mer nøitralt. De vil jo allikevel vite hvor vi kom fra. 
Ragna kom med et forslag om ”Tusselåt”, dette forslag var jeg absolutt stemt 
for – og fant nu tiden inne for å sette frem dette forslag. 
Dette ble spontant mottatt og ikke en motforestilling kom, navnet ble: 

”Tusselåt” 
Og med dette var pausen over, og vi vandret tilbake til podiet for å fortsette vårt 
virke der. 
Kort sagt en meget begivenhetsrik kveld. 

JH 
De som var med å spilte denne kveld: Ivar, Emil, Ruth, Lisbeth, Sissel, 
Merethe, Roger, Bernt, Harald, Hans, Ole, Asbjørn og John. (13 stk)  



LEIKNEMD: 
   Marianne Kasbohm  1 år gjenvalg 
   Knut Ole Sjølyst  1 år gjenvalg 
   Kari Reif   1 år ny 
 
BUNADSNEMND: 
   Lillebeth Clemens  1 år gjenvalg 
   Frøydis Lindhjem  1 år gjenvalg 
   Torunn Berggren  1 år gjenvalg 
 
MATERIALFORVALTER: 
   Tor Olav Karlsen  1 år gjenvalg 
 
REVISOR: 
   Kjell Ambjørnsen  1 år gjenvalg 
 
VALGKOMITE: 
   Johan Emil Ringdal  3 år 1 år igjen 
   Anne Huseby Karlsen  3 år 2 år igjen 
   Geir Venstøp   3 år ny 
 
Svein Helge Tanum takket valgkomiteen for god jobb og takket for tilliten. 
Han overrakte en blomsterbukett til Geir Venstøp som gikk ut av styret 
(Geir takket damene i arrangementskomiteen for god jobb) og til  
”Årets Tusse” Knut Hjalmar Gulliksen for fremragende jobb med 
Tusseladden og våre Internetsider. 
 
12.  Eventuelt: 
Anne Mona Sjølyst: Ønske om å begynne øvelsene presis kl 19:00 (ikke 10 
min. over) og avslutte kl. 21:00. Musikk fra 19:00 til 20:00. Ca 15 - 20 
minutter pause og deretter sangdanser ut til 21:00. 
Klappet inn og hun startet på førstkommende tirsdag. 
 
Knut Ole Sjølyst: Vil gjerne ha innspill til tema for leikfest for 2006. Kom 
med gode ideer. 
  -------------------------------------------------------- 
 

Årsrapportene finner du på www.haugtussa.com

 
Referat fra årsmøte i Haugtussa 31.01.02006. 
 
Årsmøte i Haugtussa leikarring 31.01.06 på Valby grendehus. 
26 medlemmer var tilstede. 
 

1. Åpning ved Svein Helge Tanum som ønsker velkommen til årsmøtet. 
2. Godkjenning av innkalling – ingen bemerkninger – godkjent. 
3. Valg av møteleder – Svein Håkon Bamrud – godkjent 
4. Valg av referenter – Else Grethe Nilsen og Torill Rosvald 
5. Årsberetninger og regnskap: 
 
Sekretær leste årsrapporten fra Haugtussa for året 2005. 
 
Godkjent med noen rettelser. 
 
Regnskap: 
Knut Ole Sjølyst: Honorar Oseberg – større. Anne Mona honorert for kurs. 
Knut Hjalmar Gulliksen: Solstua (forskudd) belastet 2005? gjør driftsunderskuddet 
tilsvarende mindre. 
Husleien Valby øker pga Barnelaget. 
Vidar Nyquist: Mer detaljert regnskap leikfesten? Ikke bare differansen? 
Svein Håkon Bamrud: tatt ut i år. 
Hannemor Skøyen Grue: gaver økt betydelig? 
Svein Håkon Bamrud: Også med juleavslutning 2004 pga sen regning + blomster og gave 
Gjerpen. 
(Svein Helge: 9 jubilanter i 2006 + æresmedlemmer og juleavslutning) 
Mindre dugnad i 2005 – ikke med på Peter Wessel-cup. (kr. 7.000,-) 
Underskudd leikfest – øke inngangspenger. 
Anne Mona Sjølyst: er barnelaget medlem i NU. 
Svein Håkon Bamrud: ikke ennå, drevet som kurs, skal meldes inn i år. 
Godkjent 
 
Årsregnskap Barnelaget – godkjent. 
 
Årsberetning Tusselåt – opplest og godkjent. 
 
6. Ingen lovendringsforslag 
7. Kontingent 2007 – økes til kr. 300,- pr, medlem. Barnelaget kr. 250,- pr 

år med kr. 50 i søskenmoderasjon. 



 
8. Arbeidsprogram 2006 

 
Hovedmål 
1. Øke kunnskapen om folkedans i ringen 
2. Opprettholde den gode aktiviteten med dans og sosialt samvær. 
3. Styrke interessen for folkedansen i Larviksdistriktet. 

 
      Delmål 

1. Delta i leder- og eller instruktøropplæringer på regionale og nasjonalt 
plan 

2. Arrangere fordypningskurs i en dans eller over et tema. 
3. Lage et program som skal øves grundig inn, programmet skal kunne 

brukes i sin helhet eller avkortet i oppvisninger. 
4. Arrangere temakvelder 
5. Arrangere årlig leikfest, hvor vi inviterer leikarringer og andre 

interesserte. 
6. Vi jobber bevisst mot Østlands-Posten, er flinke til å ta kontakt med 

pressen når vi har arrangement, eller skriver selv. 
7. Støtte opp om det nystartede Barnelaget. 
 
Bemerkninger: 
Svein Håkon Bamrud: Bør arbeidsprogrammet stå? 
Hannemor Skøyen Grue: skrivefeil 
Knut Ole Sjølyst: Ønske om kurs? 
Svein Helge Tanum: Medlemsønsker – lære en helt annen dans f. eks. tango? Bruke lærer, 
annen instruktør?. 
Anne Mona Sjølyst: Skal tas opp etter årsmøtet. 
Svein Håkon Bamrud: Mye kommer til i løpet av året. 
Knut Hjalmar Gulliksen: Formål og ønsker tas opp bare en gang pr år – muligheten er nå. 
Kjell Øritsland: Viser aktivitetsnivå og ser bedre ut med enn uten. 
Knut Ole Sjølyst: Tilbake til kurs - ønske om annen dans? 
Svein Helge Tanum: Weekend eller f. eks. 2 – 3 påfølgende torsdager etter barnelaget? 
Knut Hjalmar Gulliksen: Evt. fredag og lørdag konsentrert. 
Svein Håkon Bamrud: Vi får tenke på det i leiknemda fått innspill nå. 
 
9. Budsjett for 2006 
Knut Ole Sjølyst: litt lite i kontingent - ny kontingent fra 2007. 
Johan Emil Ringdal: Solstua – vi må kunne gjøre opp for oss vi som blir 
med! 
Svein Håkon Bamrud: Husleie kr. 16.500,- + mat blir ca 700,- pr. pers. 
Ingen andre bemerkninger – godkjent 

10. Andre årsmøtesaker: 
  
En sak til årsmøtet: 
” Det er mye som skjer på tirsdagskveld i Larviksområdet, og stadige 
”kollisjoner”. 
Kanskje leikarringen kunne hatt flere aktive medlemmer dersom 
øvingskvelden ble flytta til en annen ukedag. For mange spiller det kanskje 
ikke så stor rolle hvilken dag leikarringen øver på. 
På vegne av Elsa og Steinar Ringbakken, Alf Thomassen og meg selv 
ønsker jeg å fremme følgende sak til årsmøtet: 
Kan styret undersøke muligheten for en annen øvingskveld enn tirsdag? 
Hannemor Skøyen Grue.” 
 
Svein Helge Tanum: Jeg har undersøkt med Valby Grendehus – det er ikke 
mulig å få en annen dag enn evt. bytte med barnelaget på torsdager. Da vil 
andre medlemmer som jobber sent denne dag ikke kunne delta. 
Vi har også i alle de 39 år vi har eksistert hatt øvelse på tirsdager. 
(Knut Ole Sjølyst: På grunn av dårlige tv-program -  finsk TV-teater) 
Bjørn Håkonsen: Det blir problem med bytte av dag. 
Svein Helge Tanum: Vi har ikke undersøkt andre lokaliteter da vi ønsker å 
være på Valby. 
Flere bemerkninger? Da vil tirsdag forbli vår øvingsdag. 
 
11. Valg: 
 
STYRET: 
 
Leder:  Svein Helge Tanum  1 år gjenvalg 
Nestleder:  Asbjørn Reif   2 år ny 
Kasserer:  Svein Håkon Bamrud  2 år gjenvalg 
Sekretær:  Torill Rosvald   2 år 1 år igjen 
Leikleder  Anne Mona Sjølyst  1 år gjenvalg 
Varamedlem: Ruth Berge   1 år gjenvalg 
Redaktør:  Knut Hjalmar Gulliksen 1 år gjenvalg 
 
ARRANGEMNETSKOMITE: 
   Anne Kari Tanum  2 år 1 år igjen 
   Tove Håkonsen  2 år  1 år igjen 
   Frøydis Lindhjem  2 år ny 
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